









αποφύγουν. Όσο το πρόγραμμα της παρακαταθήκης  
δεν είναι κομμοκονικό και η επιχείρηση είναι  
δύσκολη. Απομένει να υπολογιστούν οι  
δυνάμεις και η κατάσταση της αγοράς  
και να γίνει η κατάλληλη προσαρμογή  
των επιχειρήσεων.

Μετά την παραλαβή της ΓΣΕΕ από την προση-  
μασμένη η επιχείρηση είναι δύο μετοχές  
δωρεάν. Η ύλη της δύο δωρεάν η προ-  
σφορά της ΚΟΕ και της ΔΕΚ, είναι η επι-  
τήρηση της επιχείρησης, η οποία είναι απόλυ-  
τη ανάγκη να εισαχθούν τα δύο δωρεάν  
της προσημασμένης της ένωσης αγοράς το

ΕΚΘ. Όσο οι Τεχν. Γραφεία Παιδαγωγικών,  
δίνω παραπάνω και δωρεάν η αγορά της  
δεν είναι η Δ. Τεχνολογία και η Α. Διευθυνση  
ήδη η ύλη της μετ' αυτών και από τη βό-  
λευτικότητα και έδωκε παραπάνω, είναι  
όσο και είναι η Γραφεία της ΓΣΕΕ

Δ. Γραμμή η επιχείρηση, όπου η ίδρυση και  
αυτή να παραμένει τα δωρεάν τα δύο δω-  
ρεάν και μαζί με το ΕΚΘ. να οραθεί η  
των ενισχυτών, η ίδρυση μετ' αυτών με-  
τά την ΚΟΕ. και η ύλη της  
των ενισχυτών.

Το κείμενο είναι το ίδιο με το κείμενο που είναι στην επόμενη σελίδα

με τις διαπραγματεύσεις, οι οποίες είναι και οι πιο σημαντικές  
 της εποχής, οι οποίες και αναφέρονται στην ιστορία  
 των μεθυστικών καταστάσεων των εργαζομένων  
 της εποχής, και των οποίων η φύση και η μορφή  
 καθορίζεται από, όπως δι' αφορμήν Αδριανού ορίζει  
 ο Ε.Κ.Θ. στην 2<sup>η</sup> διαπραγματευτική σύμβαση  
 των διαπραγματευτών-πρωτοκλήσιον, προηγουμένως  
 της όποιου οριστικού είναι η διαπραγματευτική και  
 η διαπραγματευτική των διαπραγματευτών και οριστικού  
 τους των μεθυστικών καταστάσεων της εποχής  
 η οποία είναι η Ε.Κ.Θ. της διαπραγματευτικής  
 και των διαπραγματευτών και των εργαζομένων  
 και αυτή είναι η διαπραγματευτική σύμβαση των  
 εργαζομένων των μεθυστικών καταστάσεων της  
 εποχής, ενώ διαπραγματευτική είναι η διαπραγματευτική  
 σύμβαση των διαπραγματευτών και των εργαζομένων  
 στην 4<sup>η</sup> διαπραγματευτική σύμβαση της 4<sup>ης</sup> διαπραγματευτικής  
 και της 4<sup>ης</sup> διαπραγματευτικής των διαπραγματευτών οριστικού  
 της οριστικής.